

Informace o akcích Senior klubu – duben 2023

O velikonocích v době uzávěrky bylo počasí docela příznivé pro zahrady, méně už pro radovánky s pomlázkou venku, ale tak už to v životě bývá – ne vždy je vše dle našeho přání.

Před měsícem se vyžíval na této stránce redakční šotek. Asi nám chtěl dopřát více zábavy v klubovně a tak do programu po měsíci vsunul opět další oslavu MDŽ (jedna za rok v březnu se mu zřejmě zdála pro ženy a dívky málo), jednu cestopisnou přednášku přesunul na jiné datum a další vypustil zcela – ale zvládli jsme vše realizovat podle původního plánu. Aby toho nebylo málo, trval na omezení rozsahu příspěvku i přesto, že kvůli vyplnění stránky musel zvětšit písmo, vložit větší mezery mezi odstavce a přidat navíc další fotografii. Doufám, že se tím uspokojil a že nám něco podobného zase dlouho neudělá.

Zvládli jsme i komplikace vyvolané životem. Po MDŽ v březnu si Karel Mífek nechal operací zlepšit zrak a tak jsme se kvůli jeho rekonvalescenci museli dvakrát obejít bez jeho harmoniky – setkání s písničkou nahradilo jiné téma a při jubilantech zase pomohla technika. Věra Pařízková pružně vyhledávala v mobilu žádané písničky, pouštěla je přes reproduktor a přítomní se přidávali, abychom poblahopřáli k sedmaosmdesátinám Ludmile Sedlářové a na dálku pozdravili jednadevadesátiletého muzikanta Milana Vaňuru („slavil“ v karanténě).

Poté nás Dr. Šubert obrazně přenesl o tisíce let zpátky a přiblížil nám vztahy, soupeření i spolupráci řeckých městských států v antice – vzhledem k aktuální přítomnosti bylo o čem přemýšlet ...

Do francouzské Provence jsme bohužel necestovali, Hanka Žaludová se omluvila, protože také ochořela, ale náhradní datum pro téma už je domluveno – bude 5. října ... ☺

Se zajímavou prezentací zdravotnických pomůcek přišla do klubu Mgr. Zuzana Kisely z Audiohelpu Brno – objasnila rozdíly v příčinách nedoslýchavosti, prakticky ukázala řadu pomůcek pro zlepšení sluchu a vysvětlila možnosti jejich používání včetně kontaktu pro případné osobní konzultace. S podobnou problematikou byla v klubu začátkem dubna i paní Kouřilová z Malkolu – také ukázala kompenzační pomůcky, pomáhající při řešení různých zdravotních potíží. Obě lektorky působily velmi optimisticky, zodpověděly řadu dotazů a kromě pohody a dobré nálady nechaly v klubu i kontakty na jimi zastupované organizace.

Mezitím jsme poslední březnový čtvrtek „pobyli“ ve sklípku „U Jeňoura“ – Karel Mífek už mohl hrát, v duu ho doplnila houslistka Růženka Žalkovská, personál byl ochotný a laskavý, dolů a nahoru po schodech jsme pomohli vozičkářce – všichni si podvečer užili ... ☺

Úspěšně pokračuje i pondělní cvičení (před velikonoci bylo v sále opět 15 cvičenek) – zatím menší zájem je o případné konzultace v pátečním PC kurzu v ZŠ Mutěnická.

V době vydání Informu už budeme mít po zájezdu 27.4. do tří muzeí a do papouščí zoo – na zájemce ale čekají zájezdy 11.5. do Olomouce a na Svatý Kopeček a brzo poté 1.6. do Kroměříže a Kovo zoo ve Starém Městě – podrobnější informace o každém z nich jsou na letácích v klubovně a na webu, případně u mne osobně.

Čas pádí přímo hrozně – v době seznamování se s tímto Informem už budeme mít za sebou třetinu roku a do prázdnin jenom dva měsíce – tak ať se vám daří je účelně využít. Máte-li čas a zájem a začínáte-li si třeba užívat důchod, seberte odvahu a přijďte si zkusit najít i nové známé do klubovny ... ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'

luhod@seznam.cz , tel. 602 169 899